

Nagybani piacon árusíthat:

Östermelői engedéllyel /feltételei: Adószám, östermelői igazolvány/

Vállalkozói engedéllyel (kereskedelmi tevékenység): /egyéni, Kft, vagy Bt

Minden esetben **nyugtaadási kötelezettség van érvényben.**

Permetezési napló naprakész vezetése kötelező

Vetőburgonyát, vetőmagot kizárólag fémzároltat lehet a piac területén árusítani.

Az **idényjellegű** árusítási lehetőségek:

Kizárólag termelők számára **külön** kijelölt területen:

Balkonnövények,

Fenyőfa, származási bizonyítvány, vágási engedély bemutatása szükséges

Koszorúk, mécsesek, halottak napja előtti időszakban

Vágott virág árusítása, Anyák napja , nők napja alkalmával

Ezekre a területekre, előre kérjük a jelentkezéseket leadni a terület felelős ellenőrének.

A helypénzfizetés az árusítás napján az a szállító jármű kategóriájától függően a mindenkori **DÍJTÉTELEK** alapján a bejáratnál történik.

Helyfoglalásra van lehetőség a területen (149 db hely) amelyet a kapunyitás után egy óráig tartunk fent.

A maximálisan elfoglalható terület 3 m szélesség, gk. beállási lehetősége 9 m mélység.

A második helyre történő kirakodás esetén az alap díjtétel kétszeresét kell pluszban megfizetni.

A második helyre vonatkozó igényt bejövetelkor kell bejelenteni, illetve a díjat megfizetni.

A kapott helypénz jegyeket az árusítás, illetve a területen tartózkodás idejéig meg kell őrizni, azt kérésre az ellenőrző személynek felmutatni.

A jegyek át nem ruházhatók!

A **meg nem fizetett** /hiányzó/ díj összegének **kétszeresét** kell megfizetni helyszíni bírság címén.

Nyitva tartás: A rendeletben leírtak szerint, de a mindenkori igényeknek; /felhozatal, a város, közlekedés jellegzetességének /megfelelően.

A nyári időszakokban esetenként 2-3 hetente is változtatjuk /egyre korábbira / a nyitás időpontját. Szükség esetén 02- 03 h kor nyitunk!

Nyáron:

Hétfőtől – szombatig

Kapunyitás 04³⁰h

Nyitva 16 h-ig

Vasárnap: **ZÁRVA** (ugyannezen a területen **AUTÓVÁSÁR** van)

Télen:

Hétfőn és vasárnap: **ZÁRVA**

Kedd-től- szombatig:

Kapunyitás 06h

Mindenre kiterjedően nem tudunk teljes körű tájékoztatást adni, ezért további információkért, valamint a rugalmasan kezelt nyitási időpontokról kérjük tájékozódjanak !

A vásártér telefonszáma: 8h-16h ig a hét minden napján

Tel :06 42 433 423

Fax 06 42 596 370